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Cognome e nome
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I sottoscritti sono informati, ai sensi del D.Lgs. 30 giugno 2003 n. 196 e successive modifiche ed integrazioni e dell’art. 13 del Regolamento UE 2016/679 (“GDPR”), che i dati riportati nella presente dichiarazione, di cui con la sottoscrizione accettano il conferimento, saranno utilizzati per la presentazione della suddetta candidatura nell’ambito dell’Assemblea Nazionale Straordinaria Elettiva della F.I.S.W. presso la quale l’interessato potrà esercitare i diritti previsti dall’art.15 GDPR.
I sottoscritti, rappresentanti di Atleti aventi diritto a voto, ai sensi dell’art. 36, co. 4 Statuto F.I.S.W., sottoscrivono la candidatura di:
	
Cognome e nome – Tessera F.I.S.W.


alla carica di Presidente federale per l’Assemblea Nazionale Straordinaria Elettiva F.I.S.W. del 27 settembre 2023.
Dichiarano, inoltre, di essere a conoscenza che non è possibile sostenere più di una candidatura alla carica di Presidente federale e di essere in possesso dei requisiti richiesti dallo Statuto F.I.S.W. per la sottoscrizione.
Elenco dei sottoscrittori
I sottoscritti sono informati, ai sensi del D.Lgs. 30 giugno 2003 n. 196 e successive modifiche ed integrazioni e dell’art. 13 del Regolamento UE 2016/679 (“GDPR”), che i dati riportati nella presente dichiarazione, di cui con la sottoscrizione accettano il conferimento, saranno utilizzati per la presentazione della suddetta candidatura nell’ambito dell’Assemblea Nazionale Straordinaria Elettiva della F.I.S.W. presso la quale l’interessato potrà esercitare i diritti previsti dall’art.15 GDPR.
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